

8 февраля воспитанники нашего детского сада имели возможность почувствовать себя настоящими учеными и исследователями, не покидая при этом стен дошкольного образовательного учреждения.

С большим интересом и увлечением все ребята приняли участие в исследовательской, опытно-экспериментальной работе, расширили представления об удивительном окружающем мире, изучили свойства материалов, веществ, выявили закономерности и особенности физических процессов опытным путем, зафиксировали итоги своей опытной деятельности. Познавательно и эмоционально прошел День науки в детском саду!



